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Az év végére tovább erősödött a két nagy párt, a Tisza és a Fidesz dominanciája – 

derül ki a Republikon Intézet legfrissebb, decemberi felméréséből1. A 2026-os 

választásokhoz közeledve a közéletet egyre inkább a győzelemre esélyes két párt, a 

Fidesz-KDNP és a Tisza megszólalásai, akciói határozzák meg, miközben a kisebb 

pártok kiszorulni látszanak politikai iránt érdeklődők látóköréből. Ezt tükrözik vissza 

decemberi kutatási adataink, melyek szerint a kormánypártok és a Tisza egyaránt 

növelni tudta a támogatottságát, mind a teljes népességben mind a biztos szavazó 

pártválasztók között. A választási részvételüket biztosnak vagy valószínűnek ígérő, 

pártot választani tudó szavazók több mint négyötöde, 84 százaléka a két nagy párt 

valamelyikére voksolna egy most vasárnap megrendezett választáson. 

 

Áprilishoz közeledve a pártok támogatottságán túl egyre fontosabb lesz figyelni a 

részvételi hajlandóságra vonatkozó adatokat is, ugyanakkor érdemes észben 

tartani, hogy a részvételi szándék hagyományosan az egyik legnehezebben mérhető 

választói jellemző. Az év utolsó hónapjában némileg visszaesett a részvételüket 

biztosra, vagy valószínűnek ígérők aránya: míg novemberben a teljes népesség 87 

 
1 A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült 2025. december 10-15 között. A kutatás nem, életkor, 
településtípus és iskolai végzettség szerint reprezentatív az ország felnőtt lakosságára. A hibahatár +/- 3,5%. 
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százaléka nyilatkozta, hogy elmenne szavazni, addig decemberben ez az arány 80 

százalék.  

 

Decemberben a Tisza és a Fidesz-KDNP is 3-3 pontot tudott erősödni a teljes 

népesség körében, Magyar Péter pártját a teljes népesség egyharmada támogatja, 

míg a kormánypártokat 27 százalék. A két párt között továbbra is 6 százalékpont a 

különbség. A pártot választani tudók körében a Tisza támogatottsága 46, a Fidesz-

KDNP támogatottsága 37 százalékra nőtt. A biztos szavazó pártválasztók túlnyomó 

többsége a két párt egyikére szavazna egy most vasárnap megrendezett 

választásokon: Magyar Péteréknek 48, a kormánypártoknak 36 százalék a 

támogatottsága ebben a körben. Ez azt jelenti, hogy a két párt között lévő távolság 

továbbra is jelentős, 12 százalékpont. A választásokhoz közeledve egyre inkább igaz 

lesz, hogy minden olyan hónapot, ahol a Fidesz-KDNP nem tud faragni a Tiszával 

szembeni hátrányából, Magyar Péter sikeres hónapként könyvelhet el. Fontos 

megjegyezni, hogy az adatfelvétel ideje éppen egybe esett a Szőlő utcai javítóintézet 

körüli botrány eszkalálódásával, így annak hatása jelen kutatásban csak 

korlátozottan jelenhet meg. 
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A Mi Hazánk támogatottsága némileg visszaesett a legutóbbi hónapban, ami azt 

eredményezi, hogy a párt sokkal kevésbé magabiztosan ugraná meg a parlamenti 

bejutási küszöböt egy most vasárnap megrendezett voksoláson. A párt 

támogatottsága a teljes népességben 6, a pártot választani tudók körében 6, a biztos 

szavazó pártválasztók között szintén 6 százalék. 

Hibahatáron belüli csökkenést látunk az MKKP esetében is, amely továbbra is a 

bejutási küszöb körül ingázik. Kovács Gergelyék pártja az utóbbi hetekben leginkább 

a fővárosban tudott aktivitást felmutatni, ez ugyanakkor az országos 

támogatottságuk növeléséhez kevésnek bizonyul. A pártot jelenleg a teljes népesség 

4, a pártválasztók és a biztos szavazó pártválasztók 5-5 százaléka támogatná egy 

most vasárnapi választáson. 

A Szőlő utcai ügyben betöltött szerepe ellenére a többi kis párthoz hasonlóan 

veszített népszerűségéből a Demokratikus Koalíció is, melyet kutatásunk alapján a 

teljes népesség 3 százaléka támogat. Miközben az akkor még Gyurcsány Ferenc által 

vezetett párt 2025 elején stabilan a parlamenti bejutási küszöb fölötti 

támogatottsággal rendelkezett, mostanra erősen kérdéses ennek átlépése, hiszen a 

biztos szavazó pártválasztók mindössze 4 százaléka voksolna a DK-ra. 
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2025 decemberében tovább csökkent a bizonytalanok aránya, jelenleg a teljes 

népesség 28 százaléka nyilatkozta, hogy bizonytalan a pártválasztásában. 
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